O nas tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne

Jesteśmy szkołą ogólnodostępną, przygotowującą do matury.  

XXIV Liceum Ogólnokształcące im. Marii Skłodowskiej-Curie mieści się w Łodzi, przy ulicy Marysińskiej 61/67. 

Numer telefonu:   42 657 49 30

email: kontakt@lo24.elodz.edu.pl   

strona internetowa: www.24lo.pl
Historia, symbole, ceremoniał i tradycje szkoły

XXIV Liceum Ogólnokształcące istnieje od 1953 roku. 
15 marca 1959 roku szkoła otrzymała sztandar oraz imię Marii Skłodowskiej-Curie. 
W szkole znajduje się tablica z popiersiem patronki wmurowanym w głównym holu przy wejściu do szkoły, mosiężna tablica pamiątkowa nadania imienia szkole wmurowana na zewnątrz budynku szkoły, przy głównym wejściu. 
Logo szkoły zostało wyłonione w ramach konkursu w 1999 r. 
Hymn szkoły i jej historia są wyeksponowane na tablicach, na korytarzach szkolnych oraz na stronie internetowej liceum. Szkoła posiada kronikę i księgę absolwentów.

Ślubowanie klas pierwszych odbywa się 14 października w dniu KEN, natomiast ślubowanie absolwentów liceum w dniu zakończenia zajęć szkolnych dla klas maturalnych. W czasie uroczystości szkolnych tj. inauguracji i zakończenia roku szkolnego, ślubowania klas pierwszych w obecności sztandaru szkoły śpiewany jest hymn państwowy. Corocznie społeczność szkolna uczestniczy wraz ze sztandarem w obchodach świąt narodowych organizowanych przez instytucje i organizacje lokalne. 

Organizacja i działalność liceum

Do tradycji szkoły należy szczególna dbałość o wysoki poziom nauczania. Liceum cieszy się dobrą opinią w środowisku, o czym może świadczyć fakt, iż uczy się w niej jedna piąta uczniów spoza Łodzi. Egzaminy zewnętrzne zdaje prawie 100% maturzystów i większość z nich realizuje swoją ścieżkę kariery. W szkole działa szereg różnorodnych kół zainteresowań: przedmiotowe, zajęć sportowych, doradztwa zawodowego, teologiczno - filozoficzne. Cyklicznie odbywają się wewnątrzszkolne i międzyszkolne konkursy i sesje naukowe. W ramach działalności dydaktyczno - wychowawczej realizowane są różnego rodzaju projekty edukacyjne. Uczniowie uczestniczą w: zajęciach i wykładach wyższych uczelni, instytucji działających na rzecz edukacji w ramach umów o patronacie podpisanych przez szkołę, w projektach finansowanych ze środków unijnych. Młodzież szkolna jest zaangażowana w projekty środowiskowe na rzecz dzieci i młodzieży, w akcje charytatywne: m.in. uczestniczy w akcjach honorowego krwiodawstwa, w życie społeczne miasta – uczniowie szkoły sprawowali funkcję przewodniczących i wiceprzewodniczących w wielu kadencjach Młodzieżowej Rady Miejskiej oraz czterokrotnie w Kapitule Dziecięco Młodzieżowej Stowarzyszenia Komitet Dziecka. Społeczność szkolna aktywnie działa w zakresie ochrony środowiska uczestnicząc w projektach edukacyjno-wychowawczych, konkursach, organizując akcje proekologiczne. Współpracujemy z lokalnym środowiskiem oraz organizujemy przedsięwzięcia ukierunkowane na budowanie tożsamości lokalnej i globalnej oraz prezentowanie postaw patriotycznych. Dbamy o ochronę i wzmacnianie zdrowia psychicznego dzieci i młodzieży poprzez organizację adekwatnych do potrzeb działań profilaktycznych.

Zapraszamy
